

## मुंबई विद्यापीठ

क्र.आस्था २ (४)/इएसटी/आयसीसी/२०१५-१६/१२

## परिपत्रक :-

विद्यापीठातील सर्व विभागांचे संचालक/विभाग प्रमुख, सर ज.जी. वास्तुशास्त्र महाविद्यालयाचे प्राचार्य, मुंबई विद्यापीठ ग्रंथालयाचे प्रभारी ग्रंथपाल, स्थानापन्न परीक्षा नियंत्रक, वित्त व लेखा अधिकारी, सर्व उपकुलसचिव, नियंत्रक, मुद्रण व लेखन सामग्री, विद्यापीठ अभियंता, सर्व सहायक कुलसचिव आणि कुलसचिवांच्या कार्यालयातील सर्व विभागांचे / कक्षांचे प्रमुख यांना कळविण्यात येते की, विद्यापीठातील शिक्षकेत्तर अधिका-यांना निर्धारित वेळेपेक्षा अतिरिक्त काम केल्याबद्दल मिळणा-या प्रासंगिक भत्यात (Incidental Charges) वाढ करण्याबाबतचा प्रस्ताव वित्त व लेखा समितीच्या दिनांक ४ जुलै, २०१५ रोजी झालेल्या सभेपुढे बाब क्र.९ अन्वये विचारार्थ सादर करण्यात आला आणि त्यावर खालील प्रमाणे ठराव करण्यात आला.

“असा ठराव करण्यात आला की, व्यवस्थापन परिषदेस अशी शिफारस करण्यात येते की, मुंबई विद्यापीठातील शिक्षकेत्तर अधिका-यांना निर्धारित वेळेपेक्षा अतिरिक्त काम केल्याबद्दल खालीलप्रमाणे प्रासंगिक भत्ता (Incidental Charges) मंजूर करण्यात यावा. सुधारित प्रासंगिक भत्ता दिनांक १/४/२०१५ पासून लागू करण्यात यावा

पद	सद्याचा प्रासंगिक भत्ता (Incidental Charges) (सहा महिन्यांकरिता)	सुधारित प्रासंगिक भत्ता (Incidental Charges) (सहा महिन्यांकरिता)
उपकुलसचिव व समक्ष अधिकारी	रु. २,०००.००	रु. ३,५००.००
सहायक कुलसचिव व समकक्ष अधिकारी	रु. १,५००.००	रु. २,५००.००

वित्त व लेखा समितीची वरील शिफारस व्यवस्थापन परिषदेच्या दिनांक ३१ ऑगस्ट, २०१५ रोजी झालेल्या सभेत बाब क्र. १ अन्वये मंजूर करण्यात आली.

विद्यापीठातील सर्व विभागांचे संचालक/विभाग प्रमुख, सर ज.जी. वास्तुशास्त्र महाविद्यालयाचे प्राचार्य, मुंबई विद्यापीठ ग्रंथालयाचे प्रभारी ग्रंथपाल, स्थानापन्न परीक्षा नियंत्रक, वित्त व लेखा अधिकारी, सर्व उपकुलसचिव, नियंत्रक, मुद्रण व लेखन सामग्री, विद्यापीठ अभियंता, सर्व सहायक कुलसचिव आणि कुलसचिवांच्या कार्यालयातील सर्व विभागांचे / कक्षांचे प्रमुख यांनी सादर बाब संबंधित अधिकारी/कर्मचा-यांच्या निदर्शनास आणावी.

*Alham*  
30/10/15  
कुलसचिव

मुंबई-४०००३२.

२९ ऑक्टोबर, २०१५

प्रति,

विद्यापीठातील विभागांचे संचालक/विभाग प्रमुख,  
सर ज.जी.वास्तुशास्त्र महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य,  
विद्यापीठ ग्रंथालयाचे प्रभारी ग्रंथपाल,  
स्थानापन्न परीक्षा नियंत्रक, वित्त व लेखा अधिकारी,  
सर्व उपकुलसचिव, नियंत्रक, मुद्रण व लेखन सामग्री,  
विद्यापीठ अभियंता, सर्व सहायक कुलसचिव आणि  
कुलसचिवांच्या कार्यालयातील सर्व विभागांचे/कक्षांचे प्रमुख.

क्र.इएसटी/आयसीसी/२०१५-१६/१२ /२०१५

२९ ऑक्टोबर, २०१५

(अ) प्रत माहितीसाठी व योग्य त्या कार्यवाहीसाठी अप्रेषित:-

१. संचालक, महाविद्यालये व विद्यापीठ विकास मंडळ,

२. संचालक जमनालाल बजाज शिक्षण संस्था,